巴萨续约亚马尔 10亿欧违约金防豪门

17岁亚马尔续约至2031年将披10号战袍

○本报综合消息 昨日,巴萨官 方宣布与17岁天才亚马尔续约至 2031年,10亿欧元违约金锁定未来 核心。这位拉玛西亚新星将接过 10号战袍,本赛季贡献18球22助 助巴萨夺得三冠王,新合约年薪达 1500万欧元。

亚马尔的故事堪称现代足球的童话。7岁那年,这位天赋异禀的少年就加入了巴萨著名的拉玛西亚青训营。在青年队时期,他就展现出远超同龄人的天赋,被视为继梅西、博扬之后,拉玛西亚出产的又一位绝世天才。2022—23赛季,当时年仅15岁的亚马尔就在时任主帅哈维的提拔下完成了西甲首秀。上赛季,他更是交出了7球7助攻的亮眼数据。

真正让亚马尔扬名立万的,是去年的欧洲杯赛场。在这项欧洲足坛最高水平的国家队赛事中,亚马尔一举打破了欧洲杯最年轻出场球员、最年轻进球球员和最年轻助攻球员三项纪录。他在对阵法国队时打入的世界波,更是被评为当届赛事最佳进球。最终,他帮助西班牙队捧起欧洲杯冠军奖杯,完成了从天才少年到冠军球员的蜕变。

带着欧洲杯冠军的光环回到 巴萨,亚马尔在名帅弗里克的调教 下迎来了职业生涯的飞跃式发 展。本赛季,这位还未满18岁的小 将交出了55场比赛18球22助攻的 惊人数据,单赛季直接参与40粒进 球的表现,让他成为欧洲足坛最炙 手可热的新星。更令人惊叹的是, 亚马尔还是本赛季西甲过人次数 最多、直塞成功次数最多、赢得地 面对抗最多的球员。在创造绝佳 得分机会和对方禁区触球次数等 关键数据上,他也都名列前茅。

在亚马尔的带领下,巴萨本赛季包揽了西甲联赛、国王杯和西班牙超级杯三项冠军,实现了国内赛事的三冠王伟业。他在重要比赛



■巴塞罗那队球员亚马尔(左)和巴尔德在比赛中庆祝进球。

中的表现尤为出色,无论是4次与皇马的国家德比,还是欧冠淘汰赛的关键战役,亚马尔都展现出与其年龄不符的成熟与稳定。德国转会市场最新数据显示,亚马尔的预估身价已达到1.8亿欧元,跻身世界足坛身价前五行列。

据悉,这份新合约的基础年薪 达到1500万欧元,加上各项奖金条 款后,最高可达2000万欧元,这一 数字在巴萨队内仅次于莱万多夫 斯基和弗兰基·德容,排名第三。 合同中还特别设置了金球奖激励 条款,若亚马尔未来获得这一足坛 最高个人荣誉,他的年薪还将再上 涨 30%。巴萨体育总监德科在发布会上表示:"这不是一份普通的合同,而是俱乐部对未来的承诺。"

随着安苏·法蒂的离队,亚马尔将在新赛季正式接过巴萨的10号球衣。这一号码在巴萨历史上具有特殊意义,曾由克鲁伊夫、里瓦尔多、罗纳尔迪尼奥和梅西等传奇球星所拥有。届时,年仅17岁8个月的亚马尔将成为巴萨队史最年轻的10号球员,打破此前由梅西保持的纪录。俱乐部同时确认,亚马尔将与佩德里、加维组成巴萨未来十年的核心框架,这三名拉玛西亚培养的球员违约金总额高达28亿欧元。

巴萨主席拉波尔塔在签约仪 式上激动地表示:"今天标志着拉 玛西亚新时代的开启。"这一续约 不仅锁定了球队未来核心,更彰显 了俱乐部坚持青训路线的决心。

对于亚马尔个人而言,这次续约意味着更大的责任与挑战。在金球奖的竞争中,他将直面姆巴佩、哈兰德等顶级球星的竞争;在俱乐部层面,他需要带领巴萨在欧冠赛场实现突破。但正如亚马尔自己所说:"我的梦想是成为巴萨传奇,10号意味着责任,而非光环。"这位17岁的天才,正以超越年龄的成熟与担当,准备书写属于自己的传奇篇章。

20岁女车手征战"死亡之海"

○新华社乌鲁木齐5月28日 电 当引擎的咆哮声撕裂沙漠的寂静时,塞舌尔女车手阿莉亚·科洛克的手指在方向盘上轻轻叩击着节拍。后视镜里,漫天扬尘正吞噬着刚刚掠过的赛道。

这是2025中国环塔国际拉力赛的第六个特殊赛段(SS6),20岁的她在亚洲腹地的沙漠中,用轮胎丈量这片"死亡之海"。

"这绝对是我参加过最具挑战性的拉力赛。有些沙丘危险性很高,我以前完全没遇到过。"沙尘还未完全从她的赛车服上褪去,她顿了顿,嘴角又扬起一抹自信的微笑,"比赛很艰难,可赛段内的风景又如此美丽,让我非常享受。"

4岁时,阿莉亚和妹妹雅斯敏爱上了网球。此后的10年中,她们为了这个目标不懈努力,甚至立下要成为"下一对威廉姆斯姐妹"的雄心壮志。可14岁时,一次意外受伤让阿

莉亚的网球梦戛然而止。一年后,妹 妹也因伤告别网球场。 了我极强的纪律性。这项运动对体 能要求极高,需要日复一日地刻苦 真的很开心能在中国参赛。环塔的

"起初,我们都很沮丧。我们把 所有精力都投入到网球当中,很难接 受在真正开始前就已落幕。"她说。

她们的父亲,曾是赛车手的马丁·科洛克,则在关键时刻点醒了郁郁寡欢的姐妹俩。阿莉亚回忆,"他告诉我们,如果生活给你柠檬,那就把它做成柠檬汽水。"

马丁开始有意将女儿引向更为狂野的赛车运动。2019年初,阿莉亚跟随父亲参加一场赛车测试活动。当纤瘦的她坐进庞然大物般的卡车驾驶舱时,引擎的轰鸣瞬间点燃了她内心的激情。

"那种感觉很棒。我当时觉得就是它了。"阿莉亚回忆赛车生涯的起点时说

的起点时说。 自此,阿莉亚的"赛车 DNA"成 功被"唤醒",多年的网球训练则为

她的转型打下坚实基础。"网球培养

了找极强的纪律性。这项运动对体能要求极高,需要日复一日地刻苦训练,这些品质在我转战赛车时都成了财富。"

她的转型速度快得惊人。2019 年参加法国卡车赛车锦标赛时,她 便驾驶5吨重的重型卡车创下两项 世界速度纪录。这位天生的冒险家 不止于此。卡丁车赛场、欧洲纳斯 卡系列赛乃至各类越野拉力赛中, 都陆续出现了她飞驰的身影。

2023年起,年轻的她连续三年站上"勇敢者的游戏"——达喀尔拉力赛的起跑线,在最艰苦的赛段中与男车手们同场竞技。在场上,阿莉亚从不认为自己比任何人逊色。

"女孩在长距离拉力赛的角逐中,确实会遇到一些额外挑战。"她说,"不过一旦坐在驾驶位上,比赛就只关乎车手本身,而我所欠缺的则是充足的经验。"

是允足的经验。 为丰富自己的比赛经验,这一 次她和团队将视野投向环塔。"我们真的很开心能在中国参赛。环塔的氛围很好,车迷们也都充满热情。"她说,"像这样包含多种复杂地形的顶级赛事,对磨炼我的驾驶技术和积累经验都特别有帮助。"

阿莉亚的跨国成长背景则赋予 她独特的文化视角。她的父亲是捷 克人,母亲是塞舌尔人,而她和妹妹 又在阿联酋出生。从小在一个多元 文化背景的家庭中成长,让她想要 通过文化交流联结更多人。

作为越来越多进入耐力拉力赛 的女性之一,这位年轻人意识到其 目标不仅是征服那些艰难的赛道。

"我期待在赛车运动中看到更多女孩的身影。每当我看到女性出现在达喀尔、环塔这样的顶级赛事中,都感到无比振奋。"她说,"我希望能点燃更多人的热情,不要被任何外界因素束缚。如果你能想到,你就能做到。"

体坛短波

佩特拉·索林 连任国际乒联主席

○新华社多哈5月27日电 国际乒联27日在官网宣布,佩特 拉·索林当选国际乒联主席,而 国际乒联执委的选举因故延期。

据官网宣布,瑞典人索林在 选举中获104票,成功连任,卡塔 尔人艾哈迈德·哈利勒·阿尔·穆 罕纳获102票。多人对选举过程 表示不满并当场提出抗议,现场 直播因此中断。

根据国际乒联章程,国际乒 联将不晚于2025年11月再次召 开国际乒联代表大会,选出新一届国际乒联执委。

此外,会议还投票选出了 2027年至2029年国际乒联世界 乒乓球锦标赛举办地。

根据投票结果,哈萨克斯坦阿斯塔纳获得2027年国际乒联世界乒乓球锦标赛举办权;日本福冈获得2028年国际乒联世界乒乓球锦标赛团体赛举办权;巴西里约热内卢获得2029年国际乒联世界乒乓球锦标赛举办权。

2029世乒赛举办地出炉中国无缘承办

○本报综合消息前日,2025年国际乒联代表大会在卡塔尔多哈举行,会上选出了2027—2029世乒赛举办地。经过多轮激烈投票,巴西里约热内卢成功获得2029年世乒赛举办权,中国遗憾无缘此次申办。

此次 2029 年世乒赛申办竞 争激烈,除中国外,德国柏林、美 国圣何塞等城市也参与其中。 申办投票历经三轮,里约热内卢 凭借出色的申办方案与规划,赢 得国际乒联成员的广泛认可。

至此,未来4年世乒赛举办 地已经全部出炉:2026年世界乒 乓球团体锦标赛将会在英国伦 敦举办,2027年世界乒乓球锦标 赛将会在哈萨克斯坦阿斯塔纳 举办,2028年世界乒乓球团体锦 标赛将会在日本福冈举办,2029 年世界乒乓球锦标赛将会在巴 西里约热内卢举办。

法网女单第二轮结束 **郑钦文晋级32强**

○本报综合消息 昨日,2025 年法网女单第二轮,中国选手郑 钦文对阵阿朗戈。郑钦文以6比 2和6比3连赢两盘,最终总分2 比0战胜阿朗戈。将在女单第三 轮对阵资格赛黑马姆博科。

在总结本场比赛时,郑钦文 说道:"和阿朗戈打比赛不容 易。她今天表现得真好。她把 每个球都打了回来。我很难得 分,所以我要祝贺她今天的表 现,我只是努力向前,让球进人 场地,试图在网前结束这个球, 我想感谢今天支持我的观众。 我喜欢在罗兰加洛斯打球,希望 能够在这里多打几场。"

"她防守很棒。你知道,当 我看到浅球出现时,我会想,好吧,我必须上网得分,不管发生什么,因为我觉得如果我们待在 底线,她可以把所有的球都打回来,那将是一场非常艰难的比赛。我对我今天的表现和我的比赛非常满意。再次感谢我的团队,也感谢我自己。我在这里表现得非常出色。"

郑钦文从去年(巴黎奥运会 夺金)的表现中获得了很大的启 发,当遇到困难的时候,她总是会 想起那段经历,不断鼓励自己。

目前,郑钦文连续两年晋级 法网女单32强,也是生涯第3次 晋级法网女单32强,并且已经在 罗兰加洛斯取得8连胜。

下轮郑钦文将对决资格赛选手姆博科,双方过往生涯并未有过交锋经历。18岁的加拿大黑马姆博科从资格赛开始,连赢五场且不失一盘,首次出战大满贯就成功晋级女单32强。

法网男单首轮较量结束 梅德韦杰夫爆冷出局

○新华社巴黎5月27日电 2025年法国网球公开赛27日 结束单打首轮全部较量,男单 比赛中,梅德韦杰夫爆冷出局, 成为当日比赛中出局的最高排 位种子选手。

11号种子梅德韦杰夫当天 苦战3小时53分钟不敌英国选手 诺里。本场比赛跌宕起伏,诺里 先以7比5、6比3连赢两盘,但梅 德韦杰夫韧性十足,以6比4、6比 1还以颜色,将比赛带入决胜盘。

梅德韦杰夫在决胜盘5比3 领先的情况下,突然状态全无, 诺里连赢4局获胜,这是他职业 生涯首次击败梅德韦杰夫。

6号种子焦科维奇以三个6

比3击败美国选手麦克唐纳德,3号种子兹维列夫以6比3、6比3、6比4淘汰美国选手勒纳·钱。本土作战的38岁老将孟菲尔斯在先丢两盘的情况下,以4比6、3比6、6比1、7比6(4)、6比1逆转德里安,次轮他的对手是5号种子德雷珀。

女单方面,当日出场的高排位种子悉数晋级。2号种子高芙、3号种子佩古拉以及6号种子安德列娃均直落两盘战胜各自对手。

女双赛场,中国选手袁悦搭档新西兰选手孙璐璐以6比2、5比7、6比3击败布林科娃/谢里芙,晋级女双次轮。

